

Выбор профессии – ответственный шаг

На базе УО «Краснопольская районная гимназия» для обучающихся 9-х и 11-х классов прошла профориентационная встреча с участием представителей БГАТУ.

Начальник отдела организационно-кадровой работы Квякэюгюльского райисполкома Н.П. Шигабиева сделала акцент на то, что в районе не хватает специалистов в сельском хозяйстве.

Доцент кафедры управления охраной труда Г.И. Белохвостов в презентации подробно рассказал учащимся о возможностях и условиях обучения в УО «Белорусский государственный аграрный технический университет». Он отметил, что в университете готовят специалистов сельскохозяйственной и промышленной сфер, включая агробизнес. «Поступление и зачисление на некоторые специальности в наш университет проходит без вступительных испытаний, а для этого нужна рекомендация педагогического совета вашего учреждения образования», – добавил Геннадий Иванович.